
 

 

 الدورة الأولى 3المراقبة المستمرة 
 ثانوي إعدادي لأولىالسنة ا   

     7201 / 01 /  16 بتاريخ:                                                  مادة العلوم الفيزيائية                .......... فوج:.......................الاسم الكامل:.................

     2017 - 2016 السنة الدراسية:                                                                                                                                                                        دقيقة. 45 لإنجاز:مدة ا

 ن(10: )أسئلة الدرس

 ن(1,5: ) المعنىبما يناسب  تية( أتمم الجمل الآ1

 رمزها ................. ............... ..............................................هي:  ............. هبالحرف ................ و الوحدة العالمية لقياس ضغطنرمز لل 

 هي:  .............................................................  رمزها ................. لة لتعيينها المستعم................ و الوحدة   رمز بال درجة الحرارةنرمز ل 

 ن(2) الجوي. عرف الضغط( 2

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

  (2,5) الطاقة الحرارية. -درجة الحرارة  أتمم الجمل التالية  باستعمال أحد المفهومين : ( 3

  ينتج الموقد................................................................ 

  في الغرفة عندما نشغل المدفأة. ...................................................ترتفع 

  فترتفع.......................... ........................... يكتسبعندما نضع إناء به ماء فوق موقد ..................................................... 

  الإنسان............................ نعين بواسطة المحرار ..........................                                           

 ن(2( حول ما يلي: )4

1500000 Bar = …………………………………………….. Pa 2.5 hPa  = ……………………………………………… CmHg 

0.5  Bar  = …………………………………………….. hPa 200 Pa = ………………………………………….. hPa 

 cmHg76   توافق hPa1013نعطي: 

 ن(2)اختر الجواب الصحيح : ( 5

 :الغازات أجسام 

 .غير قابلة للانضغاط -أ  

 قابلة للانضغاط فقط.  -ب

 قابلة للانضغاط و التوسع. -ج 

  هو: الجوي ضغط الالجهاز المستعمل لقياس 

 .المحرار  -أ

 .المانومتر -ب

 البارومتر. -ج

 :عند انضغاط غاز تصبح الدقائق المكونة له 

 سريعة. -أ  

 . بطيئة -ب

 .لا تتغير سرعتها -ج 

 :عند الارتفاع عن سطح البحر 

 .يرتفع الضغط الجوي  -أ

   .ينخفض الضغط الجوي  -ب

 .يستقر الضغط الجوي  -ج
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 ن(50: )الأول تمرين ال

 و عند تغيير موضع المكبس تشير الإبرة إلى قيمة أخرى. بمقياس للضغط فتشير الإبرة إلى قيمة معينة، ةحقننصل فوهة م: ننجز التجربة التالية

  ن(1) لقياس هذا الضغط؟عمل ما اسم الجهاز المست( 1

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ن(1)الضغط في الحالتين:  تيحدد قيم( 2

 +1P 2+                                                                     :تغيير موضع المكبس قبلP تغيير موضع المكبس بعد:                                                                                                                                                                        

 

 

 

...........................................................................................................                            ........................................................................................................ 

...........................................................................................................                            ........................................................................................................ 

...........................................................................................................                            ........................................................................................................ 

 ن(1) .هل تم جر المكبس أم دفعه ؟ علل جوابك( 3

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ن(1) ؟استنتج هل تزايد حجم الهواء أم تناقص( 4

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ن(1) عند تغيير موضع المكبس في هذه الحالة.للمادة سبب تغير قيمة الضغط النموذج الدقائقي  اشرح باعتماد (5

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ن(50: )الثانيتمرين ال

  كما يبين الشكل جانبه. سائلندخل محرار  في إناء به 

     ن(1)جة الواحدة؟ يحدد قيمة التدر ( 1

................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................ 

 ن(1) ؟هذا السائلحدد درجة حرارة ( 2

................................................................................................................................................................................................ 

 .فوق لهب الموقد حتى الغليان الإناءنضع 

 ن(1)سيفقد أم يكتسب الحرارة؟  السائلهل ( 3

................................................................................................................................................................................................ 

 ن(1)لدرجة الحرارة؟ تتوقع أن يحدث ماذا ( 4

................................................................................................................................................................................................ 

 لمدة معينة. السائلنطفئ الموقد و نترك 

 ن(1) ماذا سيحدث لدرجة الحرارة؟ علل جوابك؟( 5

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 
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